

## 正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『超ビジュアル！ 戦国武将大事典』

	箇所	誤	正
p4	〈小早川隆景〉読み	こばやかわたたかげ	こばやかわたかかげ
p25	本文 1 段目 4 行目	1524	1523
p52	〈松永久秀〉画像説明	(→P235)	(→P221)
p70	〈厩橋城〉読み	うまやばしじょう	まやばしじょう
p99	本文 最後の行	甲府城（山梨県）へ	甲斐（現在の山梨県）へ
p99	左下テキスト	甲府城へにげた。	甲斐へにげた。
p105	本文 1 段目 7 行目	武吉は巖島の	村上水軍は巖島の
p231	本文 最後から 3 行目	その 2 年後に秀吉は	その 1 年後に秀吉は
p232	〈濃姫〉結婚生活	33 年間	34 年間
p236	本文 2 段目 5~6 行目	徳川家康が魚鱗の陣、 武田信玄が鶴翼の陣で	徳川家康が鶴翼の陣、 武田信玄が魚鱗の陣で
p237	左上	烽火の陣	鋒矢の陣
p248	〈合戦ファイル 25〉年号	1573 年	1572 年
p251	本文 2 段目 最後の行	の戦いの 3 年前に	の戦いの 4 年前に
p270	本文 1 段目 4 行目	景勝（読みがな：かつかげ）	景勝（読みがな：かげかつ）
p275	〈今治城〉説明	1613 年頃、	1608 年頃、